



AVISO

INSCRIÇÃO EM PROVAS E EXAMES – 2025 ENSINO SECUNDÁRIO – 1.º FASE

- AS INSCRIÇÕES NAS PROVAS E EXAMES PARA A 1.º FASE DECORREM DE 06 DE MARÇO A 19 DE MARÇO DE 2025.
- 2. AS INSCRIÇÕES SÃO REALIZADAS EXCLUSIVAMENTE NA PLATAFORMA ELETRÓNICA PIEPE.
- 3. OS ALUNOS DEVERÃO ACEDER À PLATAFORMA EM: https://inepiepe.dge.mec.pt
- 4. AQUELES QUE JÁ REALIZARAM UM **REGISTO EM ANOS ANTERIORES** DEVERÃO ENTRAR NA PLATAFORMA COM OS DADOS DESSE MESMO REGISTO.
 - NO ENTANTO, UM ALUNO ENTÃO MENOR DE IDADE E QUE AGORA JÁ TENHA 18 ANOS DEVERÁ EFETUAR NOVO REGISTO, COMO MAIOR DE IDADE E ENCARREGADO DE EDUCAÇÃO DE SI PRÓPRIO.
- 5. OS ALUNOS QUE SE INSCREVEM PELA PRIMEIRA VEZ DEVERÃO PROCEDER AO REGISTO, SEGUINDO OS PASSOS INDICADOS NO MANUAL DA PIEPE (publicado no sítio da própria PIEPE e na página do Agrupamento).
- 6. DEPOIS DE EFETUADO O REGISTO, DEVERÃO PROCEDER À INSCRIÇÃO NAS PROVAS/ EXAMES QUE PRETENDAM REALIZAR.
- 7. OS ALUNOS QUE **NÃO TÊM CARTÃO DE CIDADÃO** DEVERÃO SOLICITAR A EMISSÃO DE UM **NÚMERO INTERNO** (ATRAVÉS DO *E-MAIL* <u>exameseprovas@aealbufeira.pt</u> OU NOS SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS DO AGRUPAMENTO). ESSE NÚMERO SERVIRÁ PARA A IDENTIFICAÇÃO DO ALUNO, NÃO SÓ NA PIEPE, MAS TAMBÉM NO MOMENTO DA REALIZAÇÃO DE CADA PROVA/EXAME.
- 8. OS ALUNOS QUE SEJAM **CANDIDATOS AO ENSINO SUPERIOR EM 2025** DEVERÃO SOLICITAR A **SENHA DE ACESSO AO ENSINO SUPERIOR** EM <u>www.dges.gov.pt</u>
- 9. O RECIBO DO PEDIDO DE ATRIBUIÇÃO DE SENHA DE ACESSO AO ENSINO SUPERIOR É UM DOS FICHEIROS OBRIGATÓRIOS A ANEXAR NA INSCRIÇÃO NA PIEPE.

- 10. AS FICHAS ENES DE ANOS ANTERIORES NÃO SÃO VÁLIDAS, PELO QUE OS CANDIDATOS AO ENSINO SUPERIOR QUE PRETENDAM CANDIDATAR-SE COM EXAMES ANTERIORMENTE REALIZADOS DEVERÃO INSCREVER-SE NA PIEPE APENAS PARA ESSE EFEITO A FIM DE SOLICITAREM A EMISSÃO DA FICHA ENES DE 2025.
- 11. SE, POR ALGUM MOTIVO, NÃO CONSEGUIREM ANEXAR NA PLATAFORMA OS FICHEIROS COM OS DOCUMENTOS NECESSÁRIOS, DEVERÃO ENTREGÁ-LOS PRESENCIALMENTE NOS SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS DA ESCOLA.
- 12. OS ALUNOS DEVERÃO TER ESPECIAL ATENÇÃO AO SEU *E-MAIL*, POIS RECEBERÃO INFORMAÇÃO COM OS PRÓXIMOS PASSOS A DAR, MAIS PROPRIAMENTE CORREÇÕES E PAGAMENTOS (VER OS ARTIGOS 55.º E 56.º DO DESPACHO NORMATIVO N.º2-A/2025 DE 21 DE FEVEREIRO DE 2024).

13. CONTACTOS:

Escola Básica e Secundária de Albufeira

- telefone: 289 590 130

- e-mail: exameseprovas@aealbufeira.pt

- horário dos serviços administrativos: **09.30h – 12.30h**

14.00h - 16.30h

Albufeira, 6 de março de 2025

A Diretora,

(Ilena Maria Cabrita Luís Candeias Gonçalves)